11Iro

HAms: oner
Bo3spact: 52

Ion: Myxkckoi

®HUNO: IMapepkuHa BukTtopus AHaTONLEBHA
Cnenmanu3anmus: Yposor

YuéHnasi CTeneHs: KaHOUOAT MEOUIIMHCKUX HAaYK

oOpanieHus MamueHTa 3a KOHcyabTanmuen: 19.06.2010 19:36:27

dopmupoBaHus 3aKkiT04Yenusi Bpada: 21.06.2010 21:54:56

Appec B cetu UnTepHeT: https://www.03uro.ru/consultations/question/148055/answer/148209




1. LluTomeranoBupycC He MOXKET OBITh IPUYMHOM 3TUX SIBJIeHUH. 2. [Ipyr XpOHNYECKOM IIPOCTATUTE
CEKpeT NpefCcTaTeIbHOM Kele3bl MOXKET ObITh B HOpMe. YOauu.



